Poligono Ugarte, 15
20720 Azkoitia -Spain-
7 +34943 852 600
Y[ intza@intza.com

INTZA

LUBRICATION SYSTEMS

RACORDAJE

En las siguientes pdginas se representan en sus principales caracteristicas un grupo de piezas mecanicas generalmente
conocidas con el nombre de racores.
Se destinan usualmente al enlace, mediante tuberia, de los equipos y accesorios que integran los sistemas de lubricacién.
También con aplicacion en circuitos hidrdulicos o neuméticos cuya presién de trabajo no sobrepase los 50 bar.

Racor interior

2

Racor de entrada

Bicono para
tubo rigido

oo

L2
AT ITTITITITTTITITI IS L LAY

R

Instrucciones de uso

En el enlace de equipos mediante tuberia, normalmente nos encontramos con dos tipos claramente diferenciados de tubo:
-tuberifas rigidas: tubos de acero, caobre, etc...
-tuberfas semirigidas: tubos de nylon o resinas
Del mismo modo, hay dos tipos de bicono (segtin el tipo de tuberia): biconos para tubos rigidos y biconos para tubos semirrigidos,
con sus propias particularidades de amarre.

Tubo rigido
|
|
N

Enlace con tuberia rigida

Las tuberfas rigidas se amarran Unicamente
con su correspondiente bicono para tubo rigido

Bicono para tubo rigido

\Tubo rigido

Enlace con tuberia semirrigida

Las tuberfas semirrigidas se pueden amarrar

con un bicono para tu

A
¥

bo semirrigido

Racor interior

Racor
de entrada

Bicono
para tubo
semirrigido

/—Tubo semirrigido
¥
-
|
| |
|
N

También se pueden amarrar con un bicono para tubo rigido,
pero usando siempre un casquillo interior de refuerzo

Bicono
para tubo
| rigido

Refuerzo

. ) Refuerzo
interior

interior

Importante: antes de amarrar el tubo en su emplazamiento definitivo conviene amarrar el bicono en el tubo
fuera de la instalacién, usando para ello un racor de entrada de acero o latén. Tras comprobar la calidad del
prensado, se procede a su montaje definitivo.

L2

Dimensiones de alojamiento
-para racores segun DIN 3871
-biconos segtin DIN 3862

L1

—

90°
@
| |

@D

R L+0,2 | L1+0,2 | L2+40,2 | @D B11 @D1 r
M6x0,75 4,5 55 8,5 2,5 1,5 1,3
M8x1 6,5 8,5 12,5 4 3 1,6
M10x1 7 9 14 6 4,5 1,6
M12x1 7 9 15 8 6,5 1,6
M14x1,5 9 11,5 18,5 8 6,5 1,6
M16x1,5 9 11,5 19,5 10 8,5 1,6
M18x1,5 9,5 12 22 12 10,5 1,6

Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones

01/2022



Poligono Ugarte, 15
20720 Azkoitia -Spain-
7 434943 852 600

Y[ intza@intza.com

INTZR

LUBRICATION SYSTEMS

[a) ¥ /l_"o
S T ‘}'—'—(—__51
/. A
Tubo de poliamida
i Presi6n de Presi6n de ot
Referencia @D @d trabajo a 20°C | rotura a 20°C Caracteristicas
910.010.000 4 2 45 bar 135 bar PA12 blanco
910.010.001 4 2,7 26 bar 78 bar PA12 blanco
910.010.002 2,5 1,5 33 bar 100 bar PA12 blanco
910.010.003 6 4 27 bar 81 bar PA12 blanco
910.010.005 8 6 19 bar 57 bar PA12 blanco
910.010.006 10 8 15 bar 45 bar PA12 blanco
910.010.007 12 9 19 bar 57 bar PA12 blanco
910.010.008 12 10 12 bar 36 bar PA12 blanco
910.010.009 14 12 10 bar 30 bar PA12 blanco
910.010.010 15 12 15 bar 45 bar PA12 blanco
910.011.020 4 1,5 130 bar 390 bar PAB.6 negro
910.011.001 6 3 95 bar 285 bar PAB.6 negro
910.011.002 8 4 95 bar 285 bar PAB.6 negro
Tubo de cobre
Referencia @D @d Presion
de rotura
910.003.001 2,5 1,5 230 bar
910.003.002 4 2 115 bar
910.003.003 6 4 150 bar
910.003.004 8 6 115 bar
910.003.005 10 8 98 bar
910.003.006 12 10 80 bar
910.003.007 14 12 73 bar
Tubo de acero
Referencia @D ad
910.002.001 4 2
910.002.002 6 4
910.002.006 8 6
910.002.010 10 8
910.002.013 12 10

Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones

01/2022



Poligono Ugarte, 15
20720 Azkoitia -Spain-
+34 943 852 600
M intza@intza.com

D INTZA

LUBRICATION SYSTEMS

BTubo Racor interior (DIN3871)
Hex. \EW p - @ tubo Referencia R L1 L2 Hex
2 2,5 955100020 M6x0,75 9 3 7
[ = 4 955100040 M8x1 12 4 8
6 955100060 M10x1 13 4 10
n 8 955100080 M14x1,5 16 45 14
é., 8 955100081 Ml12x1 16 45 12
. 10 955100100 M16x1,5 17 45 17
12 955100120 M18x1,5 18 6 19
Material: acero con tratamiento especial anticorrosivo.
Otros: MS-58, etc... consultar.
@Tubo
Racor interior hembra
Hex. _ @ tubo Referencia R L1 Hex
~ 4 956900041  M8x1 16 10
6 956900060 M10x1 13 12
g 8 956900081 Ml2xl 15 14
R Material: acero con tratamiento especial anticorrosivo.
- Otros: MS-58, etc... consultar.
Bicono para tubo rigido (DIN3862)
@Tubg @ tubo Referencia L1
2,5 955200020 4
@ % B 4 955200040 55
- 6 955200060 6,5
8 955200080 6,5
10 955200100 7,5
12 955200120 8
Material: MS-58
Bicono para tubo flexible
ZTubo @ tubo Referencia L1
4 955204040 6
6 955204060 6,5
~ 8 955204080 7
10 955204100 8

12 955204120
Material: MS-58

Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones -3-

01/2022



Poligono Ugarte, 15 &. I
20720 Azkoitia -Spain- o l N z n
+34 943 852 600

Y intza@intza.com LUBRICATION SYSTEMS

Racor interior (DIN3871)

@Tubo

@tubo Referencia R L1 L2 Hex
Hex. A 25 955103020 M6x0,75 9 3 7
- 4 955103040 M8x1 12 4 8
~ 6 955103060 M10x1 13 4 10
8 955103080 Ml4x1l,5 16 45 14
10 955103100 Ml6x1l,5 17 55 17
< 12 955103120 M18x15 18 6 19
R Material: acero con tratamiento especial anticorrosivo.
Otros: MS-58, etc... consultar.
Bicono para tubo rigido (DIN3862)
@ tubo Referencia L1l
@Tubq 2,5 955203020 5,75
4 955 203 040 8
1 6 955203060 9,5
3 8 955203080 11
¢ 10 955203100 12,5
12 955203120 14
Material: MS-58
Refuerzo interior
@ tubo Referencia @D @d L1
2,5x0,5 955300020 2,5 1,5 10
4x 0,85 955 300 040 4 2,3 10
ad 4x0,75 955 300 041 4 2,5 10
] 4 x 0,65 955 300 042 4 2,7 10
4x1 955 300 043 4 2 10
6x1 955 300 060 6 4 12
= 6 x 1,25 955 300 061 6 3,5 12
6x1,5 955 300 062 6 3 10
8x1 955 300 080 8 6 15
oD 8x1,25 955 300081 8 55 15
8x1,5 955 300 082 8 5 15
10x1 955 300 100 10 8 18
10x1,5 955300101 10 7 18
10x2 955 300102 10 6 18
12x1,5 955300120 12 9 20

Material: MS-58

Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones -4- 01/2022



Poligono Ugarte, 15
20720 Azkoitia -Spain-
7 +34943 852 600
Y[ intza@intza.com

D INTZA

LUBRICATION SYSTEMS

Racor de entrada recto con rosca cilindrica

@tubo Referencia R1 R2 L1 L2 Hex

2,5 955401020 M6x0,75 M6x0,75 13 55 9

R2 _ 2,5 955401021 M6x1 M6x0,75 13 55 9
2,5 955401022 M8x1l M6x0,75 15 75 11

‘ 2,5 955401023 G1/8 M6x0,75 15 7,5 11
Hex. ? 4 955401 041 M8x1,25 M8xl 22 8 11
4 955401 042 M8x1 M8x1 18 75 11

| 1 S 4 955401 043 M10x1,5 M8x1 18 75 14
4 /C ~ 4 955401 044 M10x1 M8x1 18 75 14
- 4 955401045 G1/8 M8x1 18 7,5 14

4 4 955401 046 M12x1 M8x1 18 9 17

R1 4 955401 047 Gl/4 M8x1 18 9 17
4 955401 048 M14x1,5 M8x1 18 9 17

i 6 955401 060 M8x1,25 M10x1 23 75 14

| - —-_-_’:;”ﬂl 6 955401 061 M8x1 M10x1 23 75 14

- ‘ 6 955401 062 M10x1,5 M10x1 23 75 14

il 6 955401 063 M10x1 M10x1 18 7,5 14

. ,ﬁ 6 955401064 G1/8 M10x1 18 75 14

— 6 955401 065 M12x1 M10x1 22 9 17

g 6 955401066 Gl/4 M10x1 20 10 17

6 955401 067 M14x1,5 M10x1 18 9 17

6 955401 068 M16x1,5 M10x1 19 9 19

6 955401 069 G3/8 M10x1 19 9 19

8 955401 080 M10x1 M14x1,5 28 7,5 17

8 955401 081 M12x1l M14x1,5 29 9 17

8 955401082 Gl/4 M14x1,5 23 10 17

8 955401 083 MI14x1,5 M1l4xl,5 26 9 17

8 955401 084 M16x1,5 M14x1,5 22 9 19

8 955401 085 M18x1,5 M14x1,5 24 10 22

8 955401 086 M22x1,5 M14x1,5 24 10 27

8 955401087 G1/8 M14x1,5 28 7,5 17

8 955401 180 M10x1 M12x1 26 7,5 17

8 955401 181 M12x1 M12x1 26 7,5 17

8 955401182 Gl/4 M12x1 23 10 17

8 955401 183 M14x1,5 Ml12x1 23 9 17

8 955401 184 M16x1,5 Ml12xl 22 9 19

8 955401 185 M8x1 M12x1 26 7,5 17

10 955401 100 M12x1 M16x1,5 31 9 19

10 955401101 Gl/4 M16x1,5 30 10 19

10 955401102 MI14x1,5 M16x1,5 29 9 19

10 955401103 M16x1,5 M16x1,5 23 9 19

10 955401104 M18x1,5 MI16x1,5 24 10 22

10 955401105 G1/2 M16x1,5 24 12 27

10 955401 106 M22x1,5 M16x1,5 24 12 27

12 955401120 Gl/4 M18x1,5 35 10 22

12 955401121 M14x1,5 M18x1,5 33 9 22

12 955401 122 M18x1,5 M18x1,5 24 10 22

12 955401 123 M22x1,5 M18x1,5 26 12 27

Material: acero con tratamiento especial anticorrosivo.
Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones -5- 01/2022



Poligono Ugarte, 15
20720 Azkoitia -Spain-
+34 943 852 600
M intza@intza.com

D INTZA

LUBRICATION SYSTEMS

R2
Racor de entrada recto con rosca cénica
Hex. ) @ tubo Referencia R1 R2 L1 L2 Hex
2,5 955400020K M6x0,75K M6x0,75 11,5 4,5 8
—~ 2,5 955400021K M8x1K M6x0,75 15 8 9
P 4 955 400 040K M6x1K M8x1 20 6 11
N7/ 4 955400 041K MBx0,75K Mgxl 19 5 11
l 4 955 400 042K M8x1K M8x1 17 7,5 11
R1 4 955400043K M10x1K  M8x1 16 75 11
—y 4  955400044K G1/8K  Msxl 16 6 11
‘ = 4 955 400 045K Gl/4K M8x1 14 9 14
| ‘ 4 955 400 046K M5x0,8K  M8x1 26 11 11
' "".‘ 6  955400060K M10xIK M1Ox1 23 7,5 14
‘ J 6 955400 061K M12x1K M10x1l 18 7,5 14
6 955400 062K G1/8K M10x1 21 6 14
6 955400 063K G1/4K M10x1 20 9 14
8 955 400 080K G1/8K M14x1,5 28 6 17
Material: acero con tratamiento especial anticorrosivo.
Racor de bloqueo para tubo
RZ @ tubo Referencia R1 R2 L1 L2 Hex
Hex. 4 955402040K M8x1K  M8xl 17 75 11
\‘\ 4 955 402 041K M10x1K  M8x1l 16 7,5 11
/) - 6 955 402 060K M10x1lK M10x1l 18 75 14
1'—_% N 8 955 402 080K M14x1,5K M14x1,5 24 11 17
l 10 955402100K M16x1,5K M16x1,5 24 11 19
R1 Material: acero con tratamiento especial anticorrosivo.
Racores de reduccién
Referencia R1 R2 L1 L2 Hex
955403001 M10x1l G1/8 23 8 14
RZ 955403002 M10xl  G1/4 27 8 17
955403003 Ml12x1 Gl/4 27 8 17
Hex. / 955403004 M14x1,5 G1/8 27 12 19
955403 005 M16x1,5 G1/4 32 12 22
B% o 955403006 M16x1,5 G1/2 32 12 27
~ 955403 007 M18x1,5 G3/8 32 14 27
d 955403008 M18x1,5 G1/2 34 14 27
955403009 Gl/4 Gl/2 32 12 27
R1 955403010 G3/8 Gl/4 30 12 22
955403011 G3/8 Gl/2 32 12 27
955403012 G1l/2 Gl/4 29 14 27
955403013 G1l/2 G3/8 32 14 27
955403014 Gl/2 G3/4 37 14 32
955403015 G1/2 Gl 40 14 41
955403016 G1/2 Gl.1/4 42 14 52
955403017 G3/4 Gl/2 37 16 32
955403018 Gl Gl/2 39 19 41
955403019 MI10x1K Gl/4 27 8 17
955403021 G1/8 G1/8 25 8 14
Material: acero con tratamiento especial anticorrosivo.
Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones -6- 01/2022



Poligono Ugarte, 15 .—. I
20720 Azkoitia -Spain- o I N z n
+34 943 852 600

Y intza@intza.com LUBRICATION SYSTEMS

Racor de entrada en codo

L2 @ tubo Referencia R1 R2 @D L1 L2
2,5 955502020 M6x1 M6x0,75 12 13,5 15
&8 4 955502040 M6x1K  M8xl 12 135 15
= 4 955502 041 M6x0,75K M8x1 12 1355 15
- ol Y 4 955502042 M8x1K  M8xl 12 135 15
o 4 955502044 M10x1K M8xl 12 135 15
4 955502045 G1/8K M8x1 12 135 15

Material: MS-58

L2 Racor de entrada en codo

@ tubo Referencia R1 R2 @D L1 L2
~la 4 955501 041 M8x1,25K M8x1 12 135 15
“1 2 4 955501042 M8xl1K  M8xl 12 135 15
i N 4 955501 043 M10x1,5K M8x1 12 135 15
N 4 955501 044 M10x1K M8xl 12 135 15
R1 4 955501 045 G1/8K M8x1 12 135 15

Material: Zamak

Racor de entrada en codo
L2 @tubo Referencia R1 R2 @D L1 L2
4 955500 040 MI12x1K  M8x1 14 18 18
I‘ﬁ] L \8 4 955500041 G1/8K M8x1 14 18 18
6 955500 060 M8x1K M10x1 14 18 18
— — /f/ 6 955500061 M10x1K M10x1l 14 18 18
—

= 6 955500062 G1/8K M10x1 14 18 18
% 6 955500 063 M12x1K M10x1l 14 18 18
R1 8 955500080 M12x1K M14x1,5 18 195 24
8 955500081 M14x1,5K M14x1,5 18 19,5 24

Material: Zamak

L2

Racor de entrada en codo
Referencia R1 R2 7D L1 L2 L3

952002001 G1/8K G1/8 14 17 19 8
952002002 Gl1/4K Gl/4 18 22 22 12

— 952002003 G3/8K  G3/8 22 29 29 12
952002004 G1/2K  Gl/2 27 34 34 14

Material: MS-58

L1

il

S &_
R2

@D

=

Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones -7- 01/2022



Poligono Ugarte, 15 .—. I
20720 Azkoitia -Spain- o I N z n
+34 943 852 600

/B intza@intza.com LUBRICATION SYSTEMS

L1 Racor unién de tubos en codo

/ JL @ tubo Referencia R1 R2 7D L1
[a)]
=41 6-6 956001060 M10Oxl  M10xl 14 18
- g 8-8 956001080 M14xl5 M14x1,5 18 24
' 8-8 956001081 Ml12xl  M12xl 18 24
R2_| . 1010 956001100 M16x15 MI16x15 21 26
D Material: ZAMAK
L3 L1

Racor unién de tubos en codo con soporte
@ tubo Referencia R1 R2 @D L1 L2 L3

8-8 956101080 M14x1,5 M14x1,5 18 24 155 10
8-8 956101081 Ml2xl Ml2xl 18 24 155 10

! k. 10-10 956101100 M16x1,5 M16x1,5 21 26 17,5 11
@D Material: ZAMAK

L1 Racor de unién de tubos en codo
@ . 2 Referencia R1 R2 @D L1
T ﬂ S i N 952 003 001 G1/8 G1/8 14 13
~ = _ "l\@ 952003002 Gl/4 Gl/4 18 20
¢ Il 4 952 003 003 G3/8 G3/8 22 23
&I L 952 003 004 Gl/2 Gl/2 27 28
@D Material: MS-58

Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones -8- 01/2022



Poligono Ugarte, 15
20720 Azkoitia -Spain-
+34 943 852 600
M intza@intza.com

D INTZA

LUBRICATION SYSTEMS

g12

[ E

R1

27

©

|
R1
R2
214

Ny
N2
A
VA
6

Racor unién de tubos recto con soporte

@ tubo Referencia R1 R2
4-4 956100040 M8x1  M8x1
Material: ZAMAK

Racor unién de tubos recto con soporte

@tubo Referencia R1 R2
6-6 956100060 M10X1 MI10x1l
Material: ZAMAK

Racor unién de tubos recto con soporte

% © @ @ tubo  Referencia R1 R2
—
& 1 FI§s n 8-8 956100080 M14x15 M14x15
@" | E— 18 8-8 956100081 Ml2xl MI12xl
1
711 20 Material: ZAMAK
Racor unién de tubos recto
@ tubo Referencia R1 R2 @D L1 L2 Hex
4-4 956 000 040 M8x1 M8x1 11 27 13 11
6-6 956 000 060 M10x1 M10x1 14 30 10 14
6-8 956 000061 M10x1 M14x1,5 17 35 11 17
8-8 956000080 M14x1,5 Ml14xl,5 17 40 14 17
8-8 956 000081 M12x1 M12x1 17 40 14 17
10-10 956000100 M16x1,5 MI16x1,5 19 42 13 19
12-12 956000120 M18x1,5 MI18x,15 22 48 18 22
Material: acero con tratamiento especial anticorrosivo.
Racor de unién recto
Hex. Hex. Referencia R1 R2 @D Ll L2 L3 Hex
H H . < 952 000 001 G1/8 G1/8 6 22 10 10 14
b 8\ 9 : A 952 000 002 G1/8 Gl/4 6 27 10 14 17
gzl 1 952 000 003 Gl/4 Gl/4 8 31 14 14 17
QLIZ L3 952 000 004 G1/8 G3/8 6 29 10 14 21
L1 952 000 005 Gl/4 G3/8 8 33 14 14 21
952 000 006 G3/8 G3/8 11 32 14 14 21
952 000 007 G1/8 G1/2 6 32 10 16 27
952 000 008 Gl/4 Gl/2 8 34 14 16 27
952 000 009 G3/8 Gl/2 11 34 14 16 27
952 000 010 Gl/2 Gl/2 15 36 16 16 27
952 000011 Gl/2 G3/4 15 39 18 18 32
952 000012 G3/4 G3/4 18 40 18 18 32
952 000013 Gl/4 G3/4 8 36 14 18 32
952 000014 G3/8 G3/4 11 36 14 18 32
Material: acero con tratamiento especial anticorrosivo.
Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones -O- 01/2022



Poligono Ugarte, 15 .—. I
20720 Azkoitia -Spain- o l N z n
+34 943 852 600

Y intza@intza.com LUBRICATION SYSTEMS

Racor unién de tubos en T
@ tubo Referencia R1 R2 @D L1 L2
= 4-4 956002040 M8xl  M8xl 12 21 30

HL j €% 66 956002060 M10xl M10x1 14 25 36
&y N k

L2

2D
R

6-4 956002061 MI10x1  M8x1l 14 25 36

8-8 956002080 MI14x1,5 MI14x1,5 18 31 44
- 8-8 956002081 Ml2xl  Ml2xl 18 31 44

R2 2D
10-10 956002100 M16x1,5 M16x1,5 20 35 50
Material: ZAMAK
L2
Racor de unién de tubosen T
}l_ _L.r = 8 Referencia R1 R2 @b L1 L2
- Z 952 004 001 G1/8 G1/8 14 13 26
952 004 002 Gl/4 Gl/4 18 20 40
R2 952 004 003 G3/8 G3/8 22 23 46
70 952 004 004 Gl/2 Gl/2 27 28 56
Material: MS-58
n
L2 L3 g
Racor unién de tubos en T con soporte
|]§>ﬂ gv @ tubo Referencia R1 R2 @D L1 L2 L3 L4
N\
oI S :
&mL EJZ' &’j—z}r 4-4 956 102 041 M8x1 M8x1 14 32 36 15 8,5
_ 6-6 956102060 M10x1 M10x1 14 32 36 15 85
8-8 956102080 M14x1,5 M14x1,5 18 36 44 20 8,5

R2 @D 8-8 956102081 M12x1 Ml12x1 18 36 44 20 8,5
8-6 956102082 M14x1,5 M10x1 18 36 44 20 85
10-10 956102100 M16x1,5 M16x1,5 20 42 50 22 11,5
Material: ZAMAK
22
30 15
A T AN R o Racor unién de tubos en T con soporte
S I\ s ST 7/ i ) .
o ] @ tubo Referencia R1 R2
o
N

4-4 956 102 040 M8x1 M8x1
Material: ZAMAK

©
76,5

14 6

Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones -10- 01/2022



Poligono Ugarte, 15
20720 Azkoitia -Spain-
+34 943 852 600

D INTZA

“® intza@intza.com LUBRICATION SYSTEMS
L1 Racor pasatabique recto
Hex L2 @ tubo Referencia R2 R3 L1 L2 Hex
SN
==== 4-4 955900 040 M14x1,5 M8x1 M8x1 27 19 17
8 ﬂ&' 4-4 955900041 M14x1,5 M8x1 M8x1 38 30 17
—F= = 4-4 955900042 M12x1 M8x1 M8x1 27 19 14
6-6 955900060 MI14x1,5 M10x1 M10x1 30 20 17
6-6 955900062 M14x1,5 M10x1 M10x1 30 20 19
8-6 955900061 M16x1,5 M14x1,5 M10x1 35 23 19
8-8 955900080 M20x1,5 M14x1,5 M14x1,5 40 28 24
8-8 955900081 M20x1,5 M12xl1 Ml2xl 40 28 24
10-10 955900100 M20x1,5 M16x1,5 M16x1,5 42 27 24
12-12 955900120 M24x1,5 M18x1,5 M18x1,5 48 33 27
Material: acero con tratamiento especial anticorrosivo.
L2
Racor pasatabique en codo
™
j N @ tubo Referencia R2 R3  @d L1 L2 L3
4-4 955901 040 M14x1,5 M8x1 M8x1 12 33 15 22

1

L3

6-6

955901 060 M14x1,5 M10x1 M10x1 14 27 16 15
Material: ZAMAK

Tuerca para racor pasatabique

Referencia R1 L1l Hex
955905005 M12x1 6 19
955905006 M14x1,5 8 22
955905007 MI16x1,5 8 24
955905008 M20x1,5 9 30
955905009 M24x1,5 10 36

Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones

-11-

01/2022



Poligono Ugarte, 15
20720 Azkoitia -Spain-
+34 943 852 600
M intza@intza.com

D INTZA

LUBRICATION SYSTEMS

Racor de empalme macho

Referencia R1 L1 L2
955800001 M8x1 13 3,5
— 955800002 M10x1 16 3,5
& 955800003 M12x1 17 55
955800 004 M14x1,5 18 55
L1 955800005 M16x1,5 18 7
Material: acero con tratamiento especial
anticorrosivo.
. i m g Racor de e.mpalme macho
v 7 ' Referencia R1 L1 L2
L2 L2 955 ?03 001 MI10x1 26 5
| L1 | Material: MS-58
Racor de empalme macho
Referencia R1 R2 @D L1 L2 L3 Hex
955801001 M10x1 M12x1 5 21 6 7 14
Hex. 955801 002 M12x1 M14x1,5 6 21 7 7 17
955801003 G1/8 G1/8 5 20 8 8 14
o al o 955801004 Gl/4 Gl/4 7 29 12 12 17
& Gl & 955801005 G3/8 G3/8 9 30 12 12 21
\4 = 955801006 G1/2 Gl/2 12 35 14 14 27
L2 L3 955801008 M10x1  M10x1 5 20 6 6 14
L1 955801010 G1/8 Gl/4 5 25 8 12 17
955801011 G1/8 G3/8 5 26 8 12 21
955801012 Gl/4 G3/8 7 30 12 12 21
955801013 G1/8 Gl/2 5 29 8 14 27
955801014 Gl/4 Gl/2 7 33 12 14 27
955801015 G3/8 Gl/2 9 33 12 14 27
955801016 G1/2 G3/4 12 38 14 16 32
955801017 G3/4 G3/4 16 40 16 16 32
Material: acero con tratamiento especial anticorrosivo
Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones -12- 01/2022



Poligono Ugarte, 15

20720 Azkoitia -Spain-

+34 943 852 600
M intza@intza.com

D INTZA

LUBRICATION SYSTEMS

R1

|
i

L2

L1

@D

]

D1

Hex.

L2

L1

D1

Tapén de cierre con cono

Referencia R1 @D L1 L2
955700001 M8x1 6 9 5
955700002 M10x1 8 9 5
955700003 M12x1 10 10 5
955700004 M14x1,5 10 10 5
955700005 M16x1,5 12

Material: acero con tratamiento especial anticorrosivo.

Tapén de cierre sin cono

Referencia

R1

Referencia

R1

955700 201
955 700 202
955700 203
955700 204
955 700 205
955 700 206
955 700 207
955 700 208
955 700 209
955700 210

M6x1
M8x1
M8x1,25
M10x1
M10x1,5
M12x1
M14x1,5
M16x1
M16x1,5
M18x1,5

955700211 G1/8
955700212 Gl1/4

Material: acero con tratamiento especial anticorrosivo

Tapdén con hexagono interior (DIN906)

Referencia R1 Referencia R1
955707001 G1/8K 955707011 G1/8K
955707002 G1/4K 955707012 Gl/4K
955707 003 G3/8K 955707 013 G3/8K
955707 004 G1/2K 955707014 G1/2K
955707 005 G3/4K 955707 015 G3/4K
955707006 G1K 955707016 GI1K
955707007 G1.1/4K 955707017 G1.1/4K
955707008 G1.1/2K 955707018 Gl1.1/2K

Material: acero con Material: MS-58

tratamiento especial

anticorrosivo

Tapén de cierre con cabeza hexagonal
Referencia R1 L1 L2 Hex

955701001 M6x0,75 9 5 9

955701002 M8x1 10 6 11

955701003 M10x1 12 7 12

955701 004 M12x1 12 7 14

955701005 M14x1,5 12 7 17

955701006 M16x1,5 14 8 19

955701009 M18x1,5 15 10 22

955701010 M6x1 9 9

955701007 G1/8 12 12

955701008 Gl/4 17 12 17

955701012 G3/8 17 12 21

955701013 Gl/2 20 14 27

955701014 G3/4 22 16 32

955701015 Gl 25 18 41

Material: acero con tratamiento especial anticorrosivo.

Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones

-13-

01/2022



Poligono Ugarte, 15
20720 Azkoitia -Spain-
+34 943 852 600
M intza@intza.com

D INTZA

LUBRICATION SYSTEMS

@D Tapdn de cierre con aro y cabeza hexagonal (DIN910)
Hex. ~ Referencia R1 2D L1 L2 L3 Hex
FT TW 955708001 G1/8 14 17 8 3 11
] — 955708002 Gl/4 18 17 8 3 14
= « 955708003 G3/8 22 21 12 3 17
' ; 955708004 Gl/2 26 26 14 4 19
R1 955708005 G3/4 32 30 16 4 24
955708006 Gl 39 32 16 5 27
Material: acero con tratamiento especial anticorrosivo.
Tap6n de cierre con junta y hexagonal interior
Referencia R1 @D L1 L2 Hex
955707200 M8x1 12 12 8 4
2o 955707 201 MI10x1 14 12 8 5
Hex. 955707203 Mi2xl5 17 17 12 6
. 955707 204 M14x1 17 10 7 6
o - 955707 205 M14x1,5 19 17 12 6
955707 206 M16x1,5 22 17 12 8
R1 955707207 MI18x15 24 17 12 8
955707 208 M20x1,5 26 19 14 10
955707209 M22x1,5 27 19 14 10
955707 210 M24x1,5 29 19 14 10
955707 211 M26x1,5 32 21 16 12
955707 212 M27x2 32 21 16 12
955707 213 M33x2 40 22,5 16 17
955707 214 M42x2 50 22,5 16 22
955707 215 M48x2 55 22,5 16 24
955707101 G1/8 14 12 8 5
955707102 Gl/4 19 17 12 6
955707 103 G3/8 22 17 12 8
955707104 Gl/2 27 19 14 10
955707105 G3/4 32 21 16 12
955707106 Gl 40 22,5 16 17
955707107 Gl.1/4 50 22,5 16 22
955707108 Gl.1/2 55 22,5 16 24
Material: acero con tratamiento especial anticorrosivo.
Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones -14- 01/2022



Poligono Ugarte, 15
20720 Azkoitia -Spain-
7 +34943 852 600
Y[ intza@intza.com

D INTZA

LUBRICATION SYSTEMS

Arandelas de cierre

L1

P~
N

ad
2D
Referencia Referencia 2d [ZD)] L1 Para
ALUMINIO COBRE (+0,3) (0,2) (#0,2) rosca
956 600003 956601003 10,2 139 1 Gl/8
956 600006 956601006 133 179 15 Gl1/4
956600009 956601009 17,2 209 15 G3/8
956600012 956601012 21,2 259 15 Gl/2
956600016 956601016 27,3 31,9 2 G3/4
956 600018 956601018 333 389 2 Gl
956 600 022 956601022 42,3 489 2 Gll/4
956 600 024 956601024 48,3 549 2 Gll/2
L1l S
L _I_ L
= T } @d [ i T i %
D

m
—

Abrazaderas para tubos (DIN72571-1 pata de amarre)

Referencia Referencia ad @D L1 Para

ALUMINIO COBRE (+0,3) (0,2 (+0,2) rosca
956 600 001 956601001 6,2 9,9 1 M6
956 600 002 956601002 8,2 11,4 1 M8
956 600 003 956601003 10,2 13,9 1 M10
956 600 004 956601004 12,2 159 1,5 M12
956 600 007 956 601 007 142 17,9 1,5 M14
956 600 008 956601008 16,2 199 1,5 M16
956 600010 956601010 182 219 1,5 M18
956600011 956601011 20,2 239 1,5 M20
956 600013 956601013 22,2 269 1,5 M22
956 600014 956601014 243 289 2 M24
956 600015 956601015 26,3 309 2 M26
956 600016 956601016 27,3 31,9 2 M27
956 600017 956601017 30,3 359 2 M30
956 600018 956601018 33,3 389 2 M33
956 600019 956601019 36,3 419 2 M36
956 600 020 956601020 38,3 43,9 2 M38
956 600021 956601021 39,3 459 2 M39
956 600 022 956601 022 42,3 48,9 2 M42
956 600 023 956601 023 453 51,9 2 M45
956 600 024 956 601 024 48,3 549 2 M48

L1 L1l

m
—

©

Abrazaderas para tubos (DIN72573-2 patas de amarre)

tthj)o Referencia tubos @b L1 L2 L3 T tuzl’)o Referencia tubos @b L1 L2 L3 T
2,5 956700021 1 35 1 5 6 15 4 956701041 1 48 30 18 10 1
2,5 956700022 2 35135 5 6 15 4 956701042 2 48 34 22 10 1

4 956 700 041 1 55 19 9 10 15 4 956701043 3 48 38 26 10 1
4 956 700 042 2 55225 9 10 15 4 956701044 4 55 42 30 10 15
4 956700043 3 55 265 9 10 15 4 956701045 5 55 46 34 10 15
6 956700061 1 55 21 10 10 1,5 4 956701 046 6 55 50 38 10 15
8 956700081 1 55 24 12 10 15 4 956701048 8 55 58 46 10 1,5
6 956701061 1 48 32 20 10 1
6 956701062 2 48 38 26 10 1
6 956701063 3 48 45 33 10 1
6 956701064 4 48 51 39 10 1
6 956701065 5 48 57 45 10 1
6 956701 066 6 48 64 52 10 1
8 956701081 1 48 34 22 10 1
8 956701082 2 48 42 30 10 1
8 956701083 3 48 51 39 10 1
8 956701084 4 48 59 47 10 1
8 956701085 5 48 68 56 10 1
8 956701086 6 48 76 64 10 1
10 956701101 1 48 34 22 10 1
10 956701102 2 48 44 32 10 1
10 956701103 3 48 55 43 10 1
10 956701104 4 48 65 53 10 1
12 956701121 1 58 46 32 12 15
12 956701 122 2 58 58 44 12 15
Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones -15- 06/2022



Poligono Ugarte, 15
20720 Azkoitia -Spain-
+34 943 852 600
M intza@intza.com

D INTZA

LUBRICATION SYSTEMS

Regleta para dosificadores y unién de tubos

L1
L2
A
y I J ')H f} Q 3
- ™ -
M Y
= 1 r ©)
7 Material: acero con tratamiento
L5 LS L4 especial anticorrosivo.

@ tubo Referencia Tipo R1 R2 L1 L2 L3 L4 L5 L6 od
4-4 RFO1/A-1-441 956 200 441 M8x1 1 xM8x1 30 19 20 10 16 55 55
4-4 RFO1/A-1-442 956 200 442 M8x1 2 x M8x1 46 35 20 10 16 55 5,5
4-4 RFO1/A-1-443 956 200 443 M8x1 3 x M8x1 62 51 20 10 16 55 55
4-4 RFO1/A-1-444 956 200 444 M8x1 4 x M8x1 78 67 20 10 16 55 55
4-4 RFO1/A-1-445 956 200 445 M8x1 5x M8x1 94 83 20 10 16 55 55
4-4 RFO1/A-1-446 956 200 446 M8x1 6 x M8x1 110 99 20 10 16 55 5,5
4-4 RFO1/A-1-447 956 200 447 M8x1 7 X M8x1 126 115 20 10 16 55 55
4-4 RFO1/A-1-448 956 200 448 M8x1 8 x M8x1 142 131 20 10 16 55 55
6-4 RF01/A-1-641 956 200 641 M10x1 1 x M8x1 35 24 25 15 16 55 55
6-4 RFO1/A-1-642 956 200 642 M10x1 2 x M8x1 52 41 25 15 16 55 55
6-4 RFO1/A-1-643 956 200 643 M10x1 3 x M8x1 68 51 25 15 16 55 55
6-4 RFO1/A-1-644 956 200 644 M10x1 4 x M8x1 84 73 25 15 16 55 55
6-4 RFO1/A-1-645 956 200 645 M10x1 5x M8x1 100 89 25 15 16 55 55
6-4 RFO1/A-1-646 956 200 646 M10x1 6 x M8x1 116 105 25 15 16 55 55
6-4 RFO1/A-1-647 956 200 647 M10x1 7 X M8x1 132 121 25 15 16 55 55
6-4 RFO1/A-1-648 956 200 648 M10x1 8 x M8x1 148 137 25 15 16 55 55
8-4 RF01/A-1-841 956 200 841 M12x1 1 x M8x1 35 24 25 15 16 55 55
8-4 RFO1/A-1-842 956 200 842 M12x1 2 x M8x1 52 41 25 15 16 55 55
8-4 RFO1/A-1-843 956 200 843 M12x1 3 x M8x1 68 51 25 15 16 55 55
8-4 RFO1/A-1-844 956 200 844 M12x1 4 x M8x1 84 73 25 15 16 55 55
8-4 RFO1/A-1-845 956 200 845 M12x1 5x M8x1 100 89 25 15 16 55 55
8-4 RFO1/A-1-846 956 200 846 M12x1 6 x M8x1 116 105 25 15 16 55 55
8-4 RFO1/A-1-847 956 200 847 M12x1 7 X M8x1 132 121 25 15 16 55 55
8-4 RFO1/A-1-848 956 200 848 M12x1 8 x M8x1 148 137 25 15 16 55 55
6-6 RFO1/A-1-661 956 200661  M10x1 1 x M10x1 35 24 25 15 18 5,5 5,5
6-6 RFO1/A-1-662 956 200 662 M10x1 2 X M10x1 53 42 25 15 18 55 55
6-6 RFO1/A-1-663 956 200 663 M10x1 3 x M10x1 71 60 25 15 18 55 55
6-6 RFO1/A-1-664 956 200 664 M10x1 4 x M10x1 89 78 25 15 18 55 55
6-6 RFO1/A-1-665 956 200665  M10x1 5x M10x1 107 96 25 15 18 5,5 55
6-6 RFO1/A-1-666 956 200 666 M10x1 6 x M10x1 125 114 25 15 18 55 55
6-6 RFO1/A-1-667 956 200 667 M10x1 7x M10x1 143 132 25 15 18 55 55
6-6 RFO1/A-1-668 956 200 668 M10x1 8 x M10x1 161 143 25 15 18 55 55
8-6 RFO1/A-1-862 956 200 862 M14x1,5 2 X M10x1 67 50 30 20 18 6,5 6,5
8-6 RFO1/A-1-863 956 200 863 M14x1,5 3 x M10x1 85 68 30 20 18 6,5 6,5
8-6 RFO1/A-1-864 956 200864  M14x1,5 4 x M10x1 103 86 30 20 18 6,5 6,5
8-6 RFO1/A-1-865 956200865  M14x1,5 5x M10x1 121 104 30 20 18 6,5 6,5
8-6 RFO1/A-1-866 956 200 866 M14x1,5 6 x M10x1 139 122 30 20 18 6,5 6,5
8-6 RFO1/A-1-867 956 200 867 M14x1,5 7x M10x1 157 140 30 20 18 6,5 6,5
8-6 RFO1/A-1-868 956 200 868 M14x1,5 8 x M10x1 175 158 30 20 18 6,5 6,5
8-8 RF01/A-1-881 956 200 881 M14x1,5 1x M14x1,5 49 32 35 20 23 6,5 6,5
8-8 RFO1/A-1-882 956 200 882 M14x1,5 2 x M12x1 72 55 30 20 23 6,5 6,5
8-8 RFO1/A-1-883 956 200 883 M14x1,5 3 xM12x1 95 78 30 20 23 6,5 6,5
8-8 RFO1/A-1-884 956200884  M14x1,5 4x M12x1 118 101 30 20 23 6,5 6,5
8-8 RFO1/A-1-885 956200885  M14x1,5 5x M12x1 147 130 30 20 23 6,5 6,5
8-8 RFO1/A-1-886 956 200 886 M14x1,5 6 x M12x1 164 147 30 20 23 6,5 6,5
8-8 RFO1/A-1-887 956 200 887 M14x1,5 7 x M12x1 187 170 30 20 23 6,5 6,5
8-8 RFO1/A-1-888 956 200 888 M14x1,5 8 x M12x1 210 193 30 20 23 6,5 6,5

10-10 RFO01/A-1-551 956 200 551 M16x1,5 1 x M16x1,5 49 32 35 20 23 6,5 6,5
10-8 RFO1/A-1-582 956 200 582 M16x1,5 2 X M14x1,5 72 55 35 20 23 6,5 6,5
10-8 RFO1/A-1-583 956 200 583 M16x1,5 3 x M14x1,5 95 78 35 20 23 6,5 6,5
10-8 RF01/A-1-584 956 200 584 M16x1,5 4 x M14x1,5 118 101 35 20 23 6,5 6,5
10-8 RFO1/A-1-585 956 200 585 M16x1,5 5x M14x1,5 147 130 35 20 23 6,5 6,5
10-8 RFO1/A-1-586 956 200 586 M16x1,5 6 x M14x1,5 164 147 35 20 23 6,5 6,5

Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones

-16-

01/2022



Poligono Ugarte, 15
20720 Azkoitia -Spain-
+34 943 852 600
M intza@intza.com

D INTZA

LUBRICATION SYSTEMS

Regleta para dosificadores y unién de tubos

L1
L2
R2
ﬁy I Mg =]
: = | iy
a4 - \/;
[ i ||
) Material: acero con tratamiento
I’.I L4 especial anticorrosivo.
R2| 5 L5
@ tubo Referencia Tipo R1 R2 L1 L2 L3 L4 L5 L6 od
4-4 RF02/A-1-441 956 201 441 M8x1 2 x M8x1 30 20 30 10 16 55 5,5
4-4 RF02/A-1-442 956 201 442 M8x1 4 x M8x1 46 35 30 10 16 55 5,5
4-4 RF02/A-1-443 956 201 443 M8x1 6 x M8x1 62 51 30 10 16 55 55
4-4 RF02/A-1-444 956 201 444 M8x1 8 x M8x1 78 67 30 10 16 55 55
4-4 RF02/A-1-445 956 201 445 M8x1 10 x M8x1 94 83 30 10 16 55 5,5
4-4 RF02/A-1-446 956 201 446 M8x1 12 x M8x1 110 99 30 10 16 55 5,5
4-4 RF02/A-1-447 956 201 447 MB8x1 14 x M8x1 126 115 30 10 16 55 55
4-4 RF02/A-1-448 956 201 448 M8x1 16 x M8x1 142 131 30 10 16 55 55
6-4 RF02/A-1-642 956 201 642 M10x1 4 x M8x1 52 41 30 15 16 55 55
6-4 RF02/A-1-643 956 201 643 M10x1 6 x M8x1 68 51 30 15 16 55 55
6-4 RF02/A-1-644 956 201 644 M10x1 8 x M8x1 84 73 30 15 16 55 55
6-4 RF02/A-1-645 956 201 645 M10x1 10 x M8x1 100 89 30 15 16 55 55
6-4 RF02/A-1-646 956 201 646 M10x1 12 x M8x1 116 105 30 15 16 55 55
6-4 RF02/A-1-647 956 201 647 M10x1 14 x M8x1 132 121 30 15 16 55 55
6-4 RF02/A-1-648 956 201 648 M10x1 16 x M8x1 148 137 30 15 16 55 55
8-4 RF02/A-1-842 956 201 842 M12x1 4 x M8x1 52 41 30 15 16 55 55
8-4 RF02/A-1-843 956 201 843 M12x1 6 x M8x1 68 51 30 15 16 55 55
8-4 RF02/A-1-844 956 201 844 M12x1 8 x M8x1 84 73 30 15 16 55 55
8-4 RF02/A-1-845 956 201 845 M12x1 10 x M8x1 100 89 30 15 16 55 55
8-4 RF02/A-1-846 956 201 846 M12x1 12 x M8x1 116 105 30 15 16 55 55
8-4 RF02/A-1-847 956 201 847 M12x1 14 x M8x1 132 121 30 15 16 55 55
8-4 RF02/A-1-848 956 201 848 M12x1 16 x M8x1 148 137 30 15 16 55 55
6-6 RF02/A-1-661 956 201 661 M10x1 2 x M10x1 35 24 35 15 18 55 6,5
6-6 RF02/A-1-662 956 201 662 M10x1 4 x M10x1 53 42 35 15 18 55 6,5
6-6 RF02/A-1-663 956 201 663 M10x1 6 x M10x1 71 60 35 15 18 55 6,5
6-6 RF02/A-1-664 956 201 664 M10x1 8 x M10x1 89 78 35 15 18 55 6,5
6-6 RF02/A-1-665 956 201 665 M10x1 10 x M10x1 107 96 35 15 18 55 6,5
6-6 RF02/A-1-666 956 201 666 M10x1 12 x M10x1 125 114 35 15 18 55 6,5
6-6 RF02/A-1-667 956 201 667 M10x1 14 x M10x1 143 132 35 15 18 55 6,5
6-6 RF02/A-1-668 956 201 668 M10x1 16 x M10x1 161 143 35 15 18 55 6,5
8-6 RF02/A-1-862 956 201 862 M14x1,5 4 x M10x1 67 50 35 20 18 6,5 6,5
8-6 RF02/A-1-863 956 201 863 M14x1,5 6 x M10x1 85 68 35 20 18 6,5 6,5
8-6 RF02/A-1-864 956 201 864 M14x1,5 8 x M10x1 103 86 35 20 18 6,5 6,5
8-6 RF02/A-1-865 956 201 865 M14x1,5 10 x M10x1 121 104 35 20 18 6,5 6,5
8-6 RF02/A-1-866 956 201 866 M14x1,5 12 x M10x1 139 122 35 20 18 6,5 6,5
8-6 RF02/A-1-867 956 201 867 M14x1,5 14 x M10x1 157 140 35 20 18 6,5 6,5
8-6 RF02/A-1-868 956 201 868 M14x1,5 16 x M10x1 175 158 35 20 18 6,5 6,5
8-8 RF02/A-1-881 956 201 881 M14x1,5 2 X M14x1,5 50 32 50 20 23 6,5 6,5
8-8 RF02/A-1-882 956 201 882 M14x1,5 4 x M12x1 72 55 35 20 23 6,5 6,5
8-8 RF02/A-1-883 956 201 883 M14x1,5 6 x M12x1 95 78 35 20 23 6,5 6,5
8-8 RF02/A-1-884 956 201 884 M14x1,5 8 x M12x1 118 101 35 20 23 6,5 6,5
8-8 RF02/A-1-885 956 201 885 M14x1,5 10 x M12x1 147 130 35 20 23 6,5 6,5
8-8 RF02/A-1-886 956 201 886 M14x1,5 12 x M12x1 164 147 35 20 23 6,5 6,5
8-8 RF02/A-1-887 956 201 887 M14x1,5 14 x M12x1 187 170 35 20 23 6,5 6,5
8-8 RF02/A-1-888 956 201 888 M14x1,5 16 x M12x1 210 193 35 20 23 6,5 6,5
10-10 RF02/A-1-551 956 201 551 M16x1,5 2 xM16x1,5 49 32 50 20 23 6,5 6,5
10-8 RF02/A-1-582 956 201 582 M16x1,5 4 x M14x1,5 72 55 50 20 23 6,5 6,5
10-8 RF02/A-1-583 956 201 583 M16x1,5 6 x M14x1,5 95 78 50 20 23 6,5 6,5
10-8 RF02/A-1-584 956 201 584 M16x1,5 8 x M14x1,5 118 101 50 20 23 6,5 6,5
10-8 RF02/A-1-585 956 201 585 M16x1,5 10 x M14x1,5 147 130 50 20 23 6,5 6,5
10-8 RF02/A-1-586 956 201 586 M16x1,5 12 x M14x1,5 164 147 50 20 23 6,5 6,5

Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones

-17-

01/2022



Poligono Ugarte, 15
20720 Azkoitia -Spain-
+34 943 852 600
M intza@intza.com

D INTZA

LUBRICATION SYSTEMS

L2

Racor orientable simple

L
L3 \ @tubo Referencia R g0 @bl L1 L2 L3
/ .—| 2,5 956500020 M6x0,75 6 8 7 19 13
— @ o g 2,5 956500021 M6x0,75 8 8 8 21 14
ﬂ 4 956 500 041 M8x1 6 10 75 25 18
7D 4 956 500 042 M8x1 8 10 8 25 18
Material: acero con tratamiento especial anticorrosivo
Racor orientable simple
@ tubo Referencia R b @bl L1 L2 L3
L2 4 956 500 044 M8x1 8 12 13 27 19
3 / 4 956 500 040 MB8x1 10 12 13 27 19
\ 6 956 500 060 M10x1 10 14 13 29 21
- 6 956 500 061 M10x1 14 14 17 35 25
3 xl 9 6 956500062 M10xl 12 14 17 35 25
8 956 500 080 M14x1,5 14 18 17 37 27
e
@0 -« 8 956500081 M12xl 14 18 17 37 27
i 8 956 500 082 M14x1,5 12 18 17 37 27
8 956 500 083 M12x1 12 18 17 37 27
10 956 500100 M16x1,5 16 20 20 40 20
Material:ZAMAK
Racor orientable doble
L2 ‘l—Tj—H @ tubo Referencia R gD @bl L1 L2 L3
3 3 /1 4 956501040 M8xl 10 12 13 38 19
4 956 501 041 M8x1 8 12 13 38 19
— — 6 956 501 060 M10x1 10 14 13 42 21
Q| x = x|Q
S S 6 956 501 061 M10x1 14 14 17 50 25
K ™ 6 956 501 062 M10x1 12 14 17 50 25
o 8 956 501 080 M14x1,5 14 17 17 54 27
8 956 501 081 M12x1 14 17 17 54 27
8 956 501 082 M14x1,5 12 17 17 54 27
8 956 501 083 M12x1 12 17 17 54 27
10 956 501 100 M16x1,5 16 20 20 58 29
Material:ZAMAK
Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones -18- 01/2022



Poligono Ugarte, 15
20720 Azkoitia -Spain-
7 +34943 852 600
Y[ intza@intza.com

D INTZA

LUBRICATION SYSTEMS

Hex. \?

>
I

it 3

L1
-

N
—

L3

e
|
ik

Tornillo simple para racor orientable

Referencia R @D L1 L2 L3 Hex
956 502 020 M6x1 6 18 15 6,5 9
956 502 021 M6X0,75 6 18 15 6,5 [e]
956 502 022 M8x1 8 20 17 85 11
956 502 041 M8x1 8 26 21 8 11
956 502 044 M8x1 8 20 16 7 11
956 502 040 M8x1,25 8 23 18 9 11
956 502 042 M10x1 10 26 22 9 14
956 502043 G1/8 10 27 22 9 14
956 502 062 M12x1 12 34 27 9 17
956 502 063 Gl1/4 14 35 28 10 17
956 502 064 M14x1,5 12 34 27 9 17
956 502 100 M16x1,5 16 37 29 9 19

Material: acero con tratamiento especial anticorrosivo

Tornillo doble para racor orientable

R1 Referencia R R1 gD L1 L2 L3 Hex
956 503 041 M8x1 M8x1 8 31 19 85 11
Hex. 956 503042 M10x1  M8x1l 10 30 20 8 14
_ 956 503 043 M8x1 M8x1 8 29 17 85 11
— 956 503060 M10x1  M10x1l 10 33 20 8 14
-
~ r 956 503061 M12x1  M10x1 12 38 26 9 17
—
mr 956 503063 G1/4 M10x1 14 40 26 9 17
- 956 503080 M14x1,5 M10x1 14 40 26 9 17
R 956503081 Ml12x1 Ml1l4xl5 12 44 26 9 17
2D 956503082 M14x1,5 M14x1,5 14 44 26 9 17
956 503083 G1/4 M14x15 14 44 26 9 17
956503100 M16x1,5 M16x1,5 16 51 28 9 19
Material: acero con tratamiento especial anticorrosivo
Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones -19- 01/2022



Poligono Ugarte, 15 G‘. I
20720 Azkoitia -Spain- o I N z n
7 434943 852 600

Y intza@intza.com LUBRICATION SYSTEMS
Tor_nillo
Hex. Arandela
Racor
p 2.
| —
— [a' 4
—
jr Arandelg L
R
| L2
L3

Conjunto racor orientable en codo

@tubo Referencia R R1 L1 L2 L3 L4 Hex Ref.racor Ref.tornillo Ref.arandela
2,5 957000020 M6x1 M6x0,75 18 13 19 6 9 956 500 020 956 502020 956 600 001
2,5 957000021 M6x0,75  M6x%0,75 18 13 19 6 9 956 500 020 956502021 956 600 001
2,5 957000022 M8x1l M6x0,75 20 14 21 55 11 956500021 956502044 956600002

4 957 000 040 M8x1,25 M8x1 23 18 25 7,5 11 956500042 956502040 956600002
4 957 000 041 M8x1 M8x1 23 18 25 7 11 956500042 956502022 956600002
4 957 000 044 M6x1 M8x1 18 18 25 55 9 956 500 041 956502020 956 600001
4 957 000 045 M6x0,75  M8x1 18 18 25 55 9 956 500041 956502021 956 600 001

Tornillo

Hex. Arandela
Racor
a g AN 2 : s =
| — e -
— ] [a' 4
—
] BN
< . Arandelg
R
L2
L3
Conjunto racor orientable en codo

@ tubo Referencia R R1 L1 L2 L3 L4 Hex Ref. racor Ref. tornillo  Ref. arandela
4 957 000046 M8x1 M8x1 26 19 27,5 7 11 956500044 956502041 956600002
4 957 000 042 M10x1 M8x1 26 19 27,5 7,5 14 956500040 956502042 956600003
4 957 000043 G1/8 M8x1 27 19 27,5 7,5 14 956500040 956502043 956600003
6 957 000 060 M10x1 M10x1 26 21 29,5 7,5 14 956500060 956502042 956600003
6 957000061 G1/8 M10x1 27 21 29,5 7,5 14 956500060 956502043 956600003
6 957 000 062 M12x1 M10x1 34 25 35,2 7,5 17 956500062 956502062 956600004
6 957000063 Gl1/4 M10x1 35 25 35,2 8,5 17 956500061 956502063 956 600007
6 957 000064 M14x1,5 M10x1 34 25 35,2 8,5 17 956500061 956502064 956600007
8 957 000080 M12x1 M12x1 34 27 37,2 7,5 17 956500083 956502062 956600004
8 957000081 Ml2x1 M14x1,5 34 27 37,2 7,5 17 956500082 956502062 956600004
8 957 000082 M14x1,5 Ml12x1 34 27 37,2 7,5 17 956500081 956502064 956600007
8 957 000083 M14x1,5 MI14x1,5 34 27 37,2 7,5 17 956500080 956502064 956600007
8 957000084 Gl/4 M12x1 35 27 37,2 8,5 17 956500081 956502063 956 600007
8 957000085 G1/4 M14x1,5 35 27 37,2 8,5 17 956500080 956502063 956600007
10 957000100 MI16x1,5 MI16x1,5 36,5 29 40,5 6,5 19 956500100 956502100 956600008

Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones -20- 01/2022



Poligono Ugarte, 15
20720 Azkoitia -Spain-

+34 943852 600

M intza@intza.com

D INTZA

LUBRICATION SYSTEMS

L1

Conjunto racor orientable en "L"

R2
Tornillo
1/ Arandela
Hex. Racor
R
—
[a'q
< Arandel
R
L2
L3

@ tubo Referencia R R1 R2 L1 L2 L3 L4 Hex Ref.racor Ref. tornillo Ref. arandela
2,5 957200022 M8x1 M6x0,75  M8x1 29 14 21 7 11 956500021 95650043 956600002
4 957 200 041 M8x1 M8x1 M8x1 29 18 25 7 11 956500042 956 503043 956 600 002
R2
Tornillo
Hex. Arandela
Racor
NN
: HTE -
SN
< . Arandeld
R
L2
L3
Conjunto racor orientable en "L"
@tubo Referencia R R1 R2 L1 L2 L3 L4  Hex Ref. racor Ref. tornillo  Ref. arandela
4 957 200 042 M10x1 M8x1 M8x1 30 19 275 6,5 14 956500044 956503042 956600003
4/6 957 200045 M10x1 M8x1 M10x1 33 19 275 6,5 14 956500040 956503060 956600003
6 957 200 060 M10x1 M10x1 M10x1 33 21 295 6,5 14 956500060 956503060 956600003
6 957 200062 M12x1 M10x1 M10x1 38 21 295 75 14 956500062 956503061 956 600 004
6 957 200 063 M14x1,5 M10x1 M10x1 40 25 352 75 17 956500061 956503080 956600007
6/8 957200066 M12x1 M10x1 M14x1,5 44 25 352 85 17 956500062 956503081 956600004
6/8 957200067 M14x1,5 M10x1 M14x1,5 44 25 352 8,5 17 956500061 956503082 956600007
8 957 200081 M12x1 M14x1,5 M14x1,5 44 27 372 75 17 956500082 956503081 956600004
8 957200088 Gl1/4 M14x1,5 M14x1,5 44 27 37,2 75 17 956500080 956503083 956600007
8 957 200 083 M14x1,5 M14x1,5 M14x1,5 44 27 37,2 75 17 956500080 956503082 956600007
8 957 201 081 M12x1 M12x1 M14x1,5 44 27 37,2 7,5 17 956500083 956503081 956600 004
8 957201088 Gl/4 M12x1 M14x1,5 44 27 372 85 17 956500081 956503083 956600007
8 957 201 083 M14x1,5 M12x1 M14x1,5 44 27 372 85 17 956500081 956503082 956600007
8 957201090 Gl1/4 M12x1 Gl/4 40 27 372 75 17 956800081
8/6 957200086 M12x1 M14x1,5 M10x1 38 27 37,2 75 17 956500082 956503061 956600004
8/6 957200089 Gl/4 M14x1,5 M10x1 40 27 37,2 75 17 956500080 956503063 956600007
8/6 957200087 M14x1,5 M14x1,5 M10x1 40 27 37,2 75 17 956500080 956503080 956600007
8/6 957201086 M12x1 M12x1 M10x1 38 27 37,2 7,5 17 956500083 956503061 956 600 004
8/6 957201089 Gl/4 M12x1 M10x1 40 27 372 75 17 956500081 956503063 956600007
8/6 957201087 M14x1,5 M12x1 M10x1 40 27 372 75 17 956500081 956503080 956600007
10 957 200 100 M16x1,5 M16x1,5 M16x1,5 51 29 40,5 6,5 19 956500100 956503100 956600008
Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones -21- 01/2022



Poligono Ugarte, 15 &’ I
20720 Azkoitia -Spain- o I N z n
+34 943 852 600

Y intza@intza.com LUBRICATION SYSTEMS
He Tornillo
X. Arandela
Racor
— / VAR
— é —
— o ] a4
-
. N
™ Arandeld
| 1
R
L2

Conjunto racor orientable en "T"

@tubo Referencia R R1 L1 L2 L3  Hex Ref. racor Ref. tornillo  Ref. arandela
4 957 100 041 M8x1 M8x1 26 38 6,5 11 95650041 956502041 956600002
4 957 100 042 M10x1 M8x1 26 38 7,5 14 956501040 956502042 956600003
4 957100043 G1/8 M8x1 27 38 7,5 14 956501040 956502043 956600003
6 957 100 060 M10x1 M10x1 26 42 7,5 14 956501060 956502042 956600003
6 957100061 G1/8 M10x1 27 42 7,5 14 956501060 956502043 956600003
6 957 100062 M12x1 M10x1 34 50 7,5 17 956501062 956502062 956600004
6 957100063 Gl1/4 M10x1 35 50 8,5 17 956501061 956502063 956600007
6 957100 064 M14x1,5 MI10x1 34 50 7,5 17 956501061 956502064 956600007
8 957 100 080 M12x1 M12x1 34 54 7,5 17 956501083 956502062 956600004
8 957100081 M12x1 M14x1,5 34 54 7,5 17 956501082 956502062 956600004
8 957100082 M14x1,5 Ml12x1l 34 54 7,5 17 956501081 956502064 956600007
8 957100083 M14x1,5 M14x1,5 34 54 7,5 17 956501080 956502064 956600007
8 957100084 Gl/4 M12x1 35 54 8,5 17 956501081 956502063 956600007
8 957100085 Gl/4 M14x1,5 35 54 8,5 17 956501080 956502063 956600007
10 957100100 M16x1,5 M16x1,5 36,5 58 6,5 19 956501100 956502100 956600008

Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones -22- 01/2022



Poligono Ugarte, 15
20720 Azkoitia -Spain-

+34 943 852 600
M intza@intza.com

D INTZA

LUBRICATION SYSTEMS

R2
Tornillo
Hex. Arandela —
Racor [ :|
~ ]
- H =
N N
|
™ | Arandela
- )
R
L2
Conjunto racor orientable en cruz
@ tubo Referencia R R1 R2 L1 L2 L4 Hex  Ref.racor Ref. tornillo Ref. arandela
4 957300041 M8x1 M8x1 M8x1 31 38 55 11 956501041 956503041 956600 002
4 957300042 MI10x1 M8x1 M8x1 30 38 65 14 956501040 956503042 956600003
4/6 957 300045 M10x1 M8x1 M10x1 33 38 65 14 956501040 956503060 956600003
6 957300060 M10x1l M10x1 M10x1 33 52 65 14 956501060 956503060 956600003
6 957300062 M12xl M10x1 M10x1 38 50 7,5 14 956501062 956503061 956 600004
6 957300063 MI14x1,5 MI10x1 M10x1 40 50 7,5 17 956501061 956503080 956600007
6/8 957300066 M12x1l M10x1 M14x1,5 44 50 85 17 956501062 956503081 956 600004
6/8 957300067 M14x1,5 M10xl M14x1,5 44 50 7,5 17 956501061 956503082 956600007
8 957300081 Mil2xl M14x1,5  M14x1,5 44 54 75 17 956501082 956503081 956600 004
8 957300088 Gl/4 M14x1,5  M14x1,5 44 54 7,5 17 956501080 956503083 956600006
8 957300083 MI14x1,5 MI14x1,5 MI14x1,5 44 54 7,5 17 956501080 956503082 956600007
8 957301081 MIl2xl M12x1 M14x1,5 44 54 7,5 17 956501083 956503081 956600 004
8 957301088 Gl/4 M12x1 M14x1,5 44 54 85 17 956501081 956503083 956 600 006
8 957301083 MI14x1,5 Ml2x1l M14x1,5 44 54 85 17 956501081 956503082 956 600007
8/6 957300086 M12xl M14x1,5 M10x1 38 54 7,5 17 956501082 956503061 956 600004
8/6 957300089 Gl/4 M14x1,5 M10x1 40 54 75 17 956501080 956503063 956600 006
8/6 957300087 Ml14xl,5 M14x1,5 MI1O0x1 40 54 7,5 17 956501080 956503080 956600007
8/6 957301086 M12x1l M12x1 M10x1 38 54 7,5 17 956501083 956503061 956 600 004
8/6 957301089 Gl/4 M12x1 M10x1 40 54 85 17 956501081 956503063 956600 006
8/6 957301087 Ml1l4x1,5 Mi12xl M10x1 40 54 85 17 956501081 956503080 956 600 007
10 957300100 M16x1,5 M16x1,5 MI16x1,5 51 58 65 19 956501100 956503100 956600008
Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones -23- 01/2022



Poligono Ugarte, 15
20720 Azkoitia -Spain-
7 +34943 852 600
Y[ intza@intza.com

INTZA

LUBRICATION SYSTEMS

Racores instanténeos para alta presion

L1

Hex.

[ e

Referencia |@Tubo R Tiporoscal M L

954 100 041 4 |MBx1K | cénica | 8 | 25

954100 043 4 |[M8x1K | cénica | 8 | 22

954100044 | 4 |M10x1K | Cénica | 8 | 21

954100045 | 4 |Gl/8K Cénica | 7.5 | 21

954 100 061 6 |MBxl1K | Cénica | 8 | 28

954 100 063 6 |M8xlK | Cénica | 8 | 28

954100064 | 6 |MI10x1K | Cénica | 8 | 24

954100065 | 6 |GL/8K Cénica | 7,5 | 24

954 100 066 6 |Gl/4aK Cénica | 10 | 26
Codo Referencia |@Tubo R Tiporosca| M | L | L1
954 200 041 4 |[MBx1K | Cénica | 6 | 17 | 21
S— 954 200 042 4 |[M8xlK | Cénica | 8 | 17 | 21
Q"_ \ p— 954 200 043 4 |[M1Ox1K | cénica | 8 | 17 | 21
L 954200044 | 4 |GL/8K Cénica | 7.5 | 17 | 21
—ls 954 200 061 6 | MBxIK Cénica | 6 | 20 | 22
= 954 200 062 6 |M8xlK | Cénica | 8 | 20 | 22
954200063 | 6 |M10x1K | cénica | 8 | 20 | 22
954200064 | 6 |GL/8K Conica | 7,5 | 20 | 22
Referencia @Tubo R Tiporosca| M L L1
Codo orientabl 954 300 041 4 |[MBx1K | cCénica | 8 [255]| 22
HiiN odo orientable 954300043 | 4 |M8xIK | Conica | 8 |255]| 22
954300044 | 4 |M10x1K | Cénica | 8 [255]| 22
- 954300045 | 4 |Gl/8K Cénica | 7.5 | 25 | 22
954 300 061 6 |MBxlK | Cénica | 8 |255]| 24
954 300 063 6 |M8xlK | Cénica | 8 |255]| 24
954300064 | 6 |Ml0xl Cénica | 8 |255] 24
954300065 | 6 |Gl/8K Cénica | 7,5 | 25 | 24
954 300 066 6 |GLl/4aK Cénica | 11 | 28 | 24

Caracteristicas Técnicas

Tuberfas aconsejadas

Tubos de nylon @4x1,5 - @6x3

Tolerancia tuberia +0,05mm
Rango de temperaturas -20°--+70°C
Presiéon méxima 150 bar

Material cuerpo

Latén UNIEN 12164-5 Niquelado

Material pinza de enganche

Latéon UNIEN 12164

Instrucciones de montaje

Introducir el tubo hasta el fondo: el enganche definitivo se produce tras el segundo "clic”

Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones -24-

11/2022



Poligono Ugarte, 15 0‘. I
20720 Azkoitia -Spain- o I N z n
7 434943 852 600

“M intza@intza.com LUBRICATION SYSTEMS

Mangueras autoinstalables para alta presion

Para el conexionado de la linea principal entre bomba y distribuidores, asi como lineas secundarias desde el distribuidor hasta los
puntos de engrase

a4 26 a8
Terminal con espiga recta [ Ref [ 914620003 | [ Ref [ 914620001 | [ Ref [ 914620 002
T — R [T h—F 8 =T Ihl—FF
e WA W] WA
Material: acero con tratamiento superficial 10_/ 20 10_/ 30 12'/ 20
Ref L h
Terminal con espiga en &ngulo 914620011 | 21 | 13
Ref | 914620 013 Ref | 914620012
| | | 914620014 | 33 | 14 | |
14 23
— h -2
/ /
10 H =] 10_/ ! . 12 H Q
Material: acero con tratamiento superficial 24 26 28
[ Ref [ 914620021 |
24
~
. ,.0.(- -
o n
107 A \
®Q>
Casquillo roscado [ rRef | 914601 001 [ ref | 914601 002
— 12 17
. — X — X
Material: acero con tratamiento superficial 28 36
Manguera
[ Ref [ 914 402 001 [ Ref [ 914 402 002
% é(<_x><><>o < 1o % é(<_><><><>o ™ 17
@ Yo 18 A8 1S
Temperatura de aplicacion..... -30°C...+80°C Material tubo interior.....Poliamida 6 Material tubo interior..Poliamida 12
Presién rotura... 20°C>800bar/60°C>450bar Material envolvente.......Poliuretano Material envolvente......Poliuretano
Radio méximo de curvatura...... 20°C>20mm
Presion de trabajo............. mdximo 280bar
[ rRef | 956 801 001 | [ rRef | 956 801 002
n
10 —
Proteccion helicoidal 12
para manguera S
Se suministra en rollos de 25 metros )

Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones -25 01/2022



Poligono Ugarte, 15
20720 Azkoitia -Spain-
+34 943 852 600
M intza@intza.com

9INTZA

LUBRICATION SYSTEMS

R1

30

10

1)

(L

20

17

@28
!
1
|
|
|
|
|
I
L

49

95

81

14

34

e

m=am

D2

i

fir

Hex.24

Racor giratorio para aceite

Referencia

R R1

536 010 100
536010110

)

Gl1/8 Gl1/8
Gl/4 Gl1/8

A —
BT —

Racor giratorio para aceite

Referencia R

R1

536 000 100
536 000 200
536 000 300
536 000 400

I EE

M10x1
M14x1,5
M10x1
M14x1,5 M14x1,5

30
45

)
\S

\

Racor giratorio doble

G1/8
G1/8
M14x1,5

‘_
-

Referencia

R R1

536 020 000

D1

o S -

16

65

12

Racor giratorio para aceite y grasa

Gl/4

M10x1

Referencia R

R1

939 600 004

G1/4K

(Max. 500 rpm)

)

7 —
T

Gl/4

Nos reservamos el derecho a introducir modificaciones

-26

01/2022



	SP_1
	SP_2
	SP_3
	SP_4
	SP_5
	SP_6
	SP_7
	SP_8
	SP_9
	SP_10
	SP_11
	SP_12
	SP_13
	SP_14
	SP_15
	SP_16
	SP_17
	SP_18
	SP_19
	SP_20
	SP_21
	SP_22
	SP_23
	SP_24
	SP_25
	SP_26

